

Presseinformation

Hypo Real Estate Group im ersten Halbjahr 2006 weiter auf Wachstumskurs

- **Konzernergebnis vor Steuern plus 26 % auf 270 Mio. Euro**
- **Operative Erträge plus 19 % auf 516 Mio. Euro**
- **Immobilienfinanzierungs-Neugeschäft mit 11,4 Mrd. Euro voll im Rahmen der Erwartungen**
- **Neues Segment Hypo Public Finance Bank gewinnt an Schwung**
- **Prognosen für das Gesamtjahr 2006 bekräftigt**

München, 9. August 2006 – Die Hypo Real Estate Group hat im ersten Halbjahr 2006 alle wesentlichen Kennzahlen verbessert. Der internationale Finanzierer großvolumiger gewerblicher Immobilien konnte die operativen Erträge und den Konzerngewinn vor Steuern im Rahmen der Erwartungen deutlich steigern. Das Immobilienfinanzierungs-Neugeschäft der ersten sechs Monate lag mit 11,4 Mrd. Euro Volumen und einer durchschnittlichen Rendite von mehr als 13% nach Steuern ebenfalls voll im Plan. Das zu Jahresbeginn neu gebildete neue Segment Hypo Public Finance Bank (Staatsfinanzierungs- und Kapitalmarktaktivitäten) verzeichnete einen guten Start. Für das Gesamtjahr 2006 bekräftigt der Vorstand die zu Jahresbeginn kommunizierten Ergebnis- und Renditeziele.

Konzernentwicklung 1. Halbjahr 2006

- Der Konzern weist für die ersten sechs Monate 2006 ein Ergebnis vor Steuern von 270 Mio. Euro aus, das um 26 % über dem Wert des gleichen Vorjahreszeitraums lag (215 Mio. Euro).
- Das Ergebnis nach Steuern erreichte 201 Mio. Euro nach 161 Mio. Euro im ersten Halbjahr 2005, ein Zuwachs von 25 %. Dabei nicht berücksichtigt ist ein nicht-liquiditätswirksamer Aufwand aus aktivierten Verlustvorträgen gemäß IFRS-Bestimmungen in Höhe von 24 Mio. Euro.

- Die Eigenkapitalrendite nach Steuern (ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen) betrug für das erste Halbjahr 9,2 % und lag damit über der für das Gesamtjahr angestrebten Zielmarke (> 9 %; Gesamtjahr 2005: 7,4 % ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen).
- Als Folge des starken Neugeschäfts und der Margenverbesserung im deutschen Portfolio stiegen die operativen Erträge (Summe aus Zins- und Provisionsüberschuss, Handelsergebnis, Finanzanlageergebnis und Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen) in den ersten sechs Monaten um 19 % von 435 Mio. Euro auf 516 Mio. Euro. Alle wesentlichen Ertragsarten trugen zu der Verbesserung bei. War der Zinsüberschuss in der ersten Hälfte des Vorjahres noch um 5 % zurückgegangen, so stieg er in den ersten sechs Monaten 2006 um 15 % von 330 Mio. Euro auf 381 Mio. Euro. Erfreulich entwickelte sich das Handelsergebnis, das sich dank der erfolgreichen Aktivitäten der Hypo Public Finance Bank um 21 % auf 17 Mio. Euro erhöhte. Das auf 46 Mio. Euro verdoppelte Finanzanlageergebnis ist durch realisierte Kursgewinne aus den Treasury-Aktivitäten geprägt.
- Die Kreditrisikovorsorge beträgt 87 Mio. Euro (Vorjahreszeitraum: 71 Mio. Euro) aus; der Anstieg um 23 % spiegelt das Wachstum des internationalen Immobilienfinanzierungsportfolios wider und betrifft portfoliobasierte Wertberichtigungen.
- Der Verwaltungsaufwand erhöhte sich um 10 Mio. Euro oder 7 % auf 159 Mio. Euro und entwickelte sich damit unterproportional zum Anstieg der operativen Erträge. Einsparungen im Deutschland-Geschäft standen expansionsbedingt höhere Aufwendungen in den Segmenten Hypo Real Estate International und Hypo Public Finance Bank gegenüber.
- In der Folge verbesserte sich die Cost-Income-Ratio (Aufwands-Ertrags-Relation) als Gradmesser für die interne Effizienz des Konzerns von 34,3 % in der ersten Hälfte 2005 weiter auf 30,8 %.

Neugeschäft 1. Halbjahr 2006

In den ersten sechs Monaten dieses Jahres akquirierte der Konzern ein Immobilienfinanzierungs-Neugeschäft von 11,4 Mrd. Euro nach 8,3 Mrd. Euro im Vorjahreszeitraum – ein Anstieg um 37 %.

Davon entfielen 8,5 Mrd. Euro auf internationale Finanzierungen und 2,9 Mrd. Euro auf Finanzierungen in Deutschland. Mit diesem Neugeschäftsvolumen ist die Hypo Real Estate Group auf sehr gutem Weg, das für das Gesamtjahr avisierte Ziel von rund 22 Mrd. Euro zu erreichen.

Bilanzentwicklung 1. Halbjahr 2006

Die Bilanzsumme des Konzerns lag per 30. Juni 2006 mit 153,6 Mrd. Euro um 1,1 Mrd. Euro über dem Niveau zum Jahresende 2005. Strategiekonform nahmen die Kommunaldarlehen ab, während die Immobilienfinanzierungen stiegen. Aus der intensivierten Tätigkeit der Hypo Public Finance Bank resultierten höhere Handelsbestände (+2,8 Mrd. Euro).

Mit 7,4 % bei der Kernkapitalquote (31. Dezember 2005: 7,8 %) und 10,4 % bei der Eigenmittelquote (31. Dezember 2005: 10,8 %) wies die Hypo Real Estate Group zur Jahresmitte weiterhin eine sehr solide Eigenkapitalausstattung auf.

Ergebnisse 2. Quartal 2006

- Im 2. Quartal des laufenden Geschäftsjahres erreichte der Konzern bei einer im Wesentlichen linear zu den ersten drei Monaten verlaufenden Geschäftsentwicklung ein Ergebnis vor Steuern von 136 Mio. Euro (2. Quartal 2005: 113 Mio. Euro; + 20 %).
- Das Ergebnis nach Steuern (ohne Berücksichtigung des Aufwands aus aktivierten Verlustvorträgen) belief sich auf 101 Mio. Euro (2. Quartal 2005: 83 Mio. Euro; + 22 %).
- Die operativen Erträge summierten sich auf 259 Mio. Euro nach 225 Mio. Euro im gleichen Vorjahresquartal (+ 15 %).
- Das Neugeschäft lag mit 6,2 Mrd. Euro um 1 Mrd. Euro höher als in den ersten drei Monaten 2006.

Ausblick 2006

Vor dem Hintergrund der guten Geschäftsentwicklung in den ersten sechs Monaten bekräftigt der Vorstand seine Erwartungen für das Gesamtjahr 2006. Er rechnet weiterhin mit dem Anstieg des Vorsteuerergebnisses des Konzerns um mindestens 20 % auf mehr als 530 Mio. Euro, ausgehend von dem um Restrukturierungsaufwendungen bereinigten Vorjahreswert von 442 Mio. Euro.

Die Eigenkapitalrendite nach Steuern wird bei mehr als 9 % gesehen, die operativen Erträge sollen die Marke von 1 Mrd. Euro überschreiten.

Georg Funke, Vorstandsvorsitzender der Hypo Real Estate Holding AG:

„Nach der erste Hälfte des Geschäftsjahres befindet sich die Hypo Real Estate Group auf Kurs. Wir haben unsere geschäftlichen Ziele trotz der gestiegenen Unsicherheit an den Kapitalmärkten im zweiten Quartal und trotz der schwierigeren Margensituation in der Immobilienfinanzierung voll und ganz erreicht. Dies dokumentiert die Stärke, die unser Konzern in seinen Märkten gewonnen hat. Strategisch haben wir unser Geschäft weiter verbreitert: geografisch vor allem durch den Erwerb des Auslandsgeschäfts der AHBR, mit Blick auf unsere Leistungspalette durch den Aufbau des neuen Geschäftssegments Hypo Public Finance Bank.“

Informationen zu den Geschäftsfeldern

Hypo Real Estate International

Das Segment, in dem seit Jahresbeginn das gesamte internationale Immobilienfinanzierungsgeschäft des Konzerns gebündelt ist, konnte im ersten Halbjahr 2006 seine ambitionierten Vertriebs- und Ergebnisziele erreichen. Das Ergebnis vor Steuern belief sich auf 203 Mio. Euro, ein Zuwachs von 19 % gegenüber dem Vorjahreswert (170 Mio. Euro). Die operativen Erträge wuchsen von 252 Mio. Euro um 24 % auf 312 Mio. Euro, vor allem durch einen höheren Zinsüberschuß. Da sich der Verwaltungsaufwand deutlich unterproportional zum Wachstum der operativen Erträge entwickelte, konnte die Cost-Income-Ratio weiter auf 26,0 % reduziert werden (Gesamtjahr 2005: 29,3 %).

Strategisches Highlight des ersten Halbjahres war der im Juni vereinbarte und in Juli vollzogene Erwerb des internationalen Geschäfts der Allgemeine Hypothekenbank Rheinboden AG (AHBR) mit einem Volumen von rund 3,5 Mrd. Euro. Dabei wurden rund 140 Immobilienfinanzierungen (performing loans) übernommen, die sich auf 13 europäische Länder verteilen. Durch die Akquisition kann die Hypo Real Estate Group den Anteil internationaler Finanzierungen strategiekonform weiter vergrößern. Auf das Zahlenwerk für das 1. Halbjahr 2006 hat der Kauf noch keinen Einfluß, da die Transaktion erst im Juli abgeschlossen wurde.

Hypo Real Estate Deutschland

Das in der Hypo Real Estate Bank AG zusammengefasste Immobilienfinanzierungsgeschäft im Inland gewinnt zunehmend an Schwung. Das im ersten Halbjahr erreichte Immobilienfinanzierungsneugeschäft von 2,9 Mrd. Euro lag über den Erwartungen. Das Vorsteuerergebnis belief sich auf 64 Mio. Euro, +23 % gegenüber dem Wert im ersten Halbjahr 2005 (52 Mio. Euro). Die operativen Erträge lagen mit 163 Mio. Euro trotz des gesunkenen Portfolios aufgrund der verbesserten Durchschnittsmarge leicht über dem Vorjahresniveau (162 Mio. Euro). Da der Verwaltungsaufwand aufgrund der abgeschlossenen Restrukturierung des Segments deutlich unter dem Wert des gleichen Vorjahreszeitraums lag, verbesserte sich die Cost-Income-Ratio signifikant auf 25,2 % (Gesamtjahr 2005: 30,4 %).

Hypo Public Finance Bank

Das neue Segment hat sich im ersten Halbjahr positiv und über den Erwartungen entwickelt. Das Neugeschäft erreichte 2,1 Mrd. Euro. Die Geschäftsbasis wurde verbreitert, zum Beispiel durch den Start der Infrastrukturfinanzierung und des Asset Based Finance. Hier erreichte das Neugeschäft zum 30.6.2006 0,4 Mrd. Euro. Ein zusätzliches Volumen von 0,75 Mrd. Euro wurde bereits genehmigt. Erfreulich entwickelte sich auch das Asset Management. Die Assets under Management/Administration betragen zum 30.6.2006 22,1 Mrd. Euro. Das in den ersten sechs Monaten erwirtschaftete Vorsteuerergebnis des Segments von 24 Mio. Euro (erstes Halbjahr 2005: 5 Mio. Euro) lag deutlich über der zeitanteiligen Zielvorgabe. Die operativen Erträge konnten von 23 Mio. Euro auf 47 Mio. Euro verdoppelt werden, wozu alle wesentlichen Ertragsarten beitrugen.

Ansprechpartner für die Presse:

Oliver Grub

Fon: +49 (0)89 203007 781

Fax: +49 (0)89 203007 772

E-Mail: oliver.gruss@hyporealestate.com

Hypo Real Estate Group

Gewinn-und-Verlust-Rechnung für die Zeit vom 1. Januar bis 30. Juni 2006

Erträge/Aufwendungen in Mio. €				
	1.1.-30.6.2006	1.1.-30.6.2005	Veränderung	
			in Mio. €	in %
Zinserträge	3.417	3.251	166	5,1
Zinsaufwendungen	3.036	2.921	115	3,9
Zinsüberschuss	381	330	51	15,5
Kreditrisikovorsorge	87	71	16	22,5
Zinsüberschuss nach Kreditrisikovorsorge	294	259	35	13,5
Provisionserträge	89	83	6	7,2
Provisionsaufwendungen	20	22	-2	-9,1
Provisionsüberschuss	69	61	8	13,1
Handelsergebnis	17	14	3	21,4
Finanzanlageergebnis	46	23	23	100,0
Verwaltungsaufwand	159	149	10	6,7
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	3	7	-4	-57,1
Operatives Ergebnis	270	215	55	25,6
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen	0	0	0	0,0
Ergebnis vor Steuern	270	215	55	25,6
Ertragsteuern ohne latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	69	54	15	27,8
Ergebnis nach Steuern ohne latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	201	161	40	24,8
Latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	24	17	7	41,2
Ergebnis nach Steuern inkl. latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	177	144	33	22,9
zuzurechnen:				
Anteilseignern (Konzerngewinn)	177	143	34	23,8
Minderheitsanteilen	0	1	-1	-100,0
	177	144	33	22,9

Gewinn-und-Verlust-Rechnung für die Zeit vom 1. April bis 30. Juni 2006

Erträge/Aufwendungen in Mio. €				
	1.4.-30.6.2006	1.4.-30.6.2005	Veränderung	
			in Mio. €	in %
Zinserträge	1.741	1.609	132	8,2
Zinsaufwendungen	1.550	1.444	106	7,3
Zinsüberschuss	191	165	26	15,8
Kreditrisikovorsorge	44	36	8	22,2
Zinsüberschuss nach Kreditrisikovorsorge	147	129	18	14,0
Provisionserträge	44	48	-4	-8,3
Provisionsaufwendungen	9	10	-1	-10,0
Provisionsüberschuss	35	38	-3	-7,9
Handelsergebnis	6	7	-1	-14,3
Finanzanlageergebnis	26	12	14	>100,0
Verwaltungsaufwand	79	76	3	3,9
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	1	3	-2	-66,7
Operatives Ergebnis	136	113	23	20,4
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen	0	0	0	0,0
Ergebnis vor Steuern	136	113	23	20,4
Ertragsteuern ohne latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	35	30	5	16,7
Ergebnis nach Steuern ohne latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	101	83	18	21,7
Latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	10	8	2	25,0
Ergebnis nach Steuern inkl. latente Steuern auf aktivierte Verlustvorträge	91	75	16	21,3
zuzurechnen:				
Anteilseignern (Konzerngewinn)	91	74	17	23,0
Minderheitsanteilen	0	1	-1	-100,0
	91	75	16	21,3

Erfolgsrechnung nach Geschäftssegmenten

Erträge/Aufwendungen in Mio. €						
		HREI	HRED	HPFB	Sonstige/ Konsolidierung	HREG
Zinsüberschuss	1.1.-30.6.2006	226	149	14	-8	381
	1.1.-30.6.2005	184	140	9	-3	330
Kreditrisikovorsorge	1.1.-30.6.2006	28	58	1	0	87
	1.1.-30.6.2005	11	60	0	0	71
Zinsüberschuss nach Kreditrisikovorsorge	1.1.-30.6.2006	198	91	13	-8	294
	1.1.-30.6.2005	173	80	9	-3	259
Provisionsüberschuss	1.1.-30.6.2006	59	0	10	0	69
	1.1.-30.6.2005	57	5	-1	0	61
Handelsergebnis	1.1.-30.6.2006	0	0	17	0	17
	1.1.-30.6.2005	1	0	13	0	14
Finanzanlageergebnis	1.1.-30.6.2006	26	15	5	0	46
	1.1.-30.6.2005	10	13	0	0	23
Verwaltungsaufwand	1.1.-30.6.2006	81	41	22	15	159
	1.1.-30.6.2005	71	50	18	10	149
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	1.1.-30.6.2006	1	-1	1	2	3
	1.1.-30.6.2005	0	4	2	1	7
Operatives Ergebnis	1.1.-30.6.2006	203	64	24	-21	270
	1.1.-30.6.2005	170	52	5	-12	215
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen	1.1.-30.6.2006	0	0	0	0	0
	1.1.-30.6.2005	0	0	0	0	0
Ergebnis vor Steuern	1.1.-30.6.2006	203	64	24	-21	270
	1.1.-30.6.2005	170	52	5	-12	215
Ertragsteuern ¹⁾	1.1.-30.6.2006	50	13	6	0	69
	1.1.-30.6.2005	37	11	1	5	54
Ergebnis nach Steuern¹⁾	1.1.-30.6.2006	153	51	18	-21	201
	1.1.-30.6.2005	133	41	4	-17	161

¹⁾ ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen von insgesamt 24 Mio. € in der Hypo Real Estate Group im 1. Halbjahr 2006 (1. Halbjahr 2005: 17 Mio. €)

Kennziffern nach Geschäftssegmenten

in %					
		HREI	HRED	HPFB	HREG
Cost-Income-ratio (auf Basis der operativen Erträge)	1.1.-30.6.2006	26,0	25,2	46,8	30,8
	1.1.-31.12.2005	29,3	30,4	70,0	34,9
Eigenkapitalrentabilität nach Steuern ¹⁾	1.1.-30.6.2006	12,9	4,9	10,8	9,2
	1.1.-31.12.2005	12,9	4,2	7,9	7,4

¹⁾ ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen

Bestandszahlen nach Geschäftssegmenten

Vermögenswerte und Verbindlichkeiten in Mio. €						
		HREI	HRED	HPFB	Sonstige/ Konsolidierung	HREG
Summe der Vermögenswerte	30.6.2006	55.626	81.908	21.235	-5.209	153.560
	31.12.2005	52.695	86.400	19.139	-5.774	152.460
Summe der Verbindlichkeiten	30.6.2006	53.178	81.125	20.861	-4.799	150.365
	31.12.2005	50.268	85.543	18.920	-5.471	149.260

Kreditvolumen in Mio. €						
		HREI	HRED	HPFB	Sonstige/ Konsolidierung	HREG
	30.6.2006	39.387	52.283	2.476	-2.711	91.435
	31.12.2005	37.667	53.567	1.550	-416	92.368

Bankaufsichtsrechtliche Kennzahlen (auf HGB-Basis) nach Geschäftssegmenten

Gewichtete Risikoaktiva in Mrd. €					
		HREI	HRED	HPFB	HREG
	30.6.2006	32,5	25,8	2,4	59,8
	31.12.2005	31,6	24,0	2,0	56,3

Kernkapitalquote in %					
		HREI	HRED	HPFB	HREG
	30.6.2006	7,4	7,1	13,6	7,4
	31.12.2005 ¹⁾	7,5	7,7	15,0	7,8

¹⁾ nach festgestellten Jahresabschlüssen und erfolgter Gewinnverwendung

Quartalsübersicht

Hypo Real Estate Group					
	2. Quartal 2005	3. Quartal 2005	4. Quartal 2005	1. Quartal 2006	2. Quartal 2006
Erfolgszahlen (in Mio. €)					
Operative Erträge	225	233	241	257	259
Zinsüberschuss	165	171	184	190	191
Provisionsüberschuss	38	33	31	34	35
Handelsergebnis	7	12	1	11	6
Finanzanlageergebnis	12	16	28	20	26
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	3	1	-3	2	1
Kreditrisikovorsorge	36	41	37	43	44
Verwaltungsaufwand	76	79	89	80	79
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen (ohne Restrukturierungsaufwend.)	0	-1	0	0	0
Ergebnis vor Steuern (ohne Restrukturierungsaufwendungen)	113	112	115	134	136
Restrukturierungsaufwendungen	0	0	34	0	0
Ergebnis vor Steuern	113	112	81	134	136
Ergebnis nach Steuern ¹⁾	83	82	70	100	101
Kennzahlen					
Kreditvolumen (in Mrd. €)	95,6	93,9	92,4	91,7	91,4
Risikoaktiva nach BIZ (in Mrd. €)	52,9	53,2	56,3	58,1	59,8
Kernkapitalquote nach BIZ (in %)	7,9	7,8	7,8 ²⁾	7,6	7,4
Mitarbeiter	1.259	1.258	1.233	1.176	1.172

¹⁾ ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen

²⁾ nach festgestellten Jahresabschlüssen und erfolgter Gewinnverwendung

Hypo Real Estate International

	2. Quartal 2005	3. Quartal 2005	4. Quartal 2005	1. Quartal 2006	2. Quartal 2006
Erfolgszahlen (in Mio. €)					
Operative Erträge	129	135	145	157	155
Zinsüberschuss	95	99	101	114	112
Provisionsüberschuss	30	30	36	31	28
Handelsergebnis	0	2	-2	0	0
Finanzanlageergebnis	5	3	12	11	15
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	-1	1	-2	1	0
Kreditrisikovorsorge	6	11	7	14	14
Verwaltungsaufwand	36	41	44	41	40
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen	0	-1	0	0	0
Ergebnis vor Steuern	87	82	94	102	101
Ergebnis nach Steuern ¹⁾	68	61	93	76	77
Kennzahlen					
Kreditvolumen (in Mrd. €)	38,5	37,5	37,7	38,4	39,4
Risikoaktiva nach BIZ (in Mrd. €)	28,0	28,4	31,6	31,4	32,5
Kernkapitalquote nach BIZ (in %)	8,3 ²⁾	8,1 ²⁾	7,5 ²⁾	7,7	7,4

¹⁾ ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen

²⁾ auf Basis des allokierten Kapitals

Hypo Real Estate Deutschland

	2. Quartal 2005	3. Quartal 2005	4. Quartal 2005	1. Quartal 2006	2. Quartal 2006
Erfolgszahlen (in Mio. €)					
Operative Erträge	85	77	83	83	80
Zinsüberschuss	68	67	76	74	75
Provisionsüberschuss	8	-3	-3	1	-1
Handelsergebnis	0	0	0	0	0
Finanzanlageergebnis	6	13	13	8	7
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	3	0	-3	0	-1
Kreditrisikovorsorge	30	30	30	29	29
Verwaltungsaufwand	26	23	25	21	20
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen	0	0	0	0	0
Ergebnis vor Steuern	29	24	28	33	31
Ergebnis nach Steuern ¹⁾	22	18	21	27	24
Kennzahlen					
Kreditvolumen (in Mrd. €)	56,7	54,9	53,6	53,8	52,3
Risikoaktiva nach BIZ (in Mrd. €)	23,0	22,8	24,0	25,5	25,8
Kernkapitalquote nach BIZ (in %)	8,0	8,1	7,7 ²⁾	7,2	7,1
Mitarbeiter	544	534	520	483	475

¹⁾ ohne Berücksichtigung der Effekte aus aktivierten Verlustvorträgen

²⁾ nach festgestellten Jahresabschlüssen

Hypo Public Finance Bank

	2. Quartal 2005	3. Quartal 2005	4. Quartal 2005	1. Quartal 2006	2. Quartal 2006
Erfolgszahlen (in Mio. €)					
Operative Erträge	12	22	15	21	26
Zinsüberschuss	3	6	10	7	7
Provisionsüberschuss	-1	6	-2	2	8
Handelsergebnis	7	10	3	11	6
Finanzanlageergebnis	1	0	3	1	4
Saldo sonstige betriebliche Erträge/Aufwendungen	2	0	1	0	1
Kreditrisikovorsorge	0	0	0	0	1
Verwaltungsaufwand	8	10	14	11	11
Saldo übrige Erträge/Aufwendungen	0	0	0	0	0
Ergebnis vor Steuern	4	12	1	10	14
Ergebnis nach Steuern	3	9	3	8	10
Kennzahlen					
Kreditvolumen (in Mrd. €)	1,6	1,5	1,6	2,5	2,5
Risikoaktiva nach BIZ (in Mrd. €)	2,5	2,5	2,0	2,1	2,4
Kernkapitalquote nach BIZ (in %)	8,0 ¹⁾	8,0 ¹⁾	15,0 ¹⁾	14,7	13,6

¹⁾ auf Basis des allokierten Kapitals